

Сергей Иванович

МИГАЙ

Тяжелую утрату понесло советское искусство. После тяжелой болезни на 72-м году жизни умер выдающийся русский певец — народный артист РСФСР, профессор Московской государственной консерватории Сергей Иванович Мигай.

Сергей Иванович Мигай являлся одним из лучших представителей русской вокальной школы и весь свой талант, высокое профессиональное мастерство, огромный опыт и знания отдавал укреплению и развитию на советской оперной сцене ее замечательных музыкальных традиций. Он создал на сценах Большого театра СССР и Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова галерею блистательных вокально-сценических образов. Широко известен был С. И. Мигай и как исполнитель разнообразных камерных произведений.

С 1948 года Сергей Иванович работал в Московской консерватории. Многие его ученики-певцы с успехом работают в различных оперных театрах страны.

Партия и правительство высоко оценили заслуги Сергея Ивановича Мигая. За выдающуюся деятельность в развитии советского оперного искусства он был удостоен почетного звания народного артиста РСФСР, награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени и медалями.

Светлая память о выдающемся русском певце, педагоге и общественнике Сергее Ивановиче Мигае всегда будет жить в наших сердцах.

В. Барсова, А. Батулин,
А. Гольденвейзер, А. Доливо,
Е. Катульская, И. Козловский,
С. Лемешев, М. Максакова,
А. Матова, А. Мелик-Пашаев,
М. Мирзоева, П. Норцов, Н. Обухова,
Г. Орвид, Ф. Петрова,
А. Пирогов, В. Политковский,
М. Рейзен, Л. Савранский,
А. Свешников, Е. Степанова,
В. Стриганов, Г. Тиц, А. Чугунов,
С. Юдин, А. Яблочкина.

Советская культура

Москва

10 ДЕК 1950